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2012年中考数学模拟试卷（三）

参考答案

一、选择题：

A、C、D、D、A、C、D、A、C、B、C、B。

二、填空题：
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   14）85、81.5、35    15）1  16）6

三、解答题
17）x=
[image: image2.wmf]2
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   18)x≤-3   19)略   20）（1）8种可能性相同的结果  （2）小丽胜的概率为
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21）（1）
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22) （1）证明：连接OC,∵CF2=FD·FO，∠F公共，∴△FCD∽△FOC, ∴∠FDC=90°，
由垂径定理，E为 eq \o(\s\up 5( ⌒),BC)的中点。 
（2）过D作OB的垂线DH,垂足为H，可知DH=
[image: image7.wmf],
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OH=
[image: image8.wmf]5
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,tan∠BAD=
[image: image9.wmf]17
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23）（1）抛物线的函数解析式为
[image: image10.wmf]6
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  ，自变量x的取值范围为
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⑵当y=5时，
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,解得
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故不能。

⑶设OB=a,则BC=
[image: image16.wmf]a
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∴AB+CD+AD=
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当a=3时，三根木杆AB、AD、DC的长度之和的最大值是15.
[image: image34.png]



24）（1）∵tan∠AME=
[image: image21.wmf]4

3

，设AE=3x, 则AM=4x，EM=5x=EB,∴AB=8 x，

连MB,交EF于O,过F作AB的垂线，垂足为H,可证△ABM∽△EFH,
∴
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又EF长为
[image: image23.wmf]5

4

cm，故FH=8 cm，可证BC=FH=8 cm，∴正方形ABCD的周长为32 cm.

⑵ 连接BM,则BM平分∠AMP,过B向MP作垂线，垂足为G,连接BP，分别可证△AMB≌△GMB,  △GPB≌△CPB, △PDM的周长为MP+MD+DP=AD+DC不变。
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25、（1）
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1 当B的对应点E在B点左侧时，过B作MB的垂线，交ME的延长线于P, 可求P（—1，—2），直线MP的解析式为
[image: image27.wmf]1
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，则E（
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，又Q为BE的中点，∴
[image: image29.wmf]).
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2 当B的对应点E在B点右侧时，同法可求
[image: image30.wmf]).
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（3）
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图 2
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